

**JEGYZŐKÖNYV**

**NYERGESÚJFALU VÁROS ÖNKORMÁNYZATI KÉPVISELŐ-  
TESTÜLETE  
PÉNZÜGYI BIZOTTSÁGÁNAK 2011. NOVEMBER 29-ÉN  
MEGTARTOTT ÜLÉSÉRŐL**

## JEGYZŐKÖNYV

Készült: Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottságának  
2011. november 29-én megtartott ülésén

**Az ülés helye:** Nyergesújfalu Városi Polgármesteri Hivatal  
emeleti kis tanácsterem  
2536. Nyergesújfalu, Kossuth Lajos utca 104-106.

**Jelen vannak:** Szlávik József Pénzügyi Bizottság elnöke  
Fleith Péterné Pénzügyi Bizottság tagja  
Belányi Elemérné Pénzügyi Bizottság tagja  
Horváth Péterné Pénzügyi Bizottság tagja  
Csicsatka Lászlóné Pénzügyi Bizottság tagja  
Mihelik Magdolna polgármester  
Balázs István alpolgármester  
Dr. Szolnoki Imre jegyző  
Csomor Ildikó gazdasági osztály vezetője  
Tóth Józsefné adóügyi ügyintéző II.  
Nagy Sándor intézményi referens

**Jegyzőkönyvvezető:** Csomor Ildikó gazdasági osztály vezetője

Szlávik József elnök köszönti a megjelenteket a Pénzügyi Bizottság november 29-ei munkaterv szerinti ülésén. Megállapítja, hogy a Pénzügyi Bizottság 5 fővel jelen van, határozatképes, és az ülést 15.00 órakor megnyitja.

**Szlávik József:** A meghívóban szereplő három témát javaslom megtárgyalásra.

A Pénzügyi Bizottság egyhangúan, 5 igen szavazattal az alábbi napirendi pontokat fogadja el:

### **Napirend:**

1. Tájékoztató az Önkormányzat gazdálkodásának 2011. háromnegyedéves helyzetéről  
Előterjesztő: Mihelik Magdolna polgármester
2. Az Önkormányzat 2012. évi költségvetési koncepciójának meghatározása  
Előterjesztő: Mihelik Magdolna polgármester
3. Fedezet biztosítása a TIO-1.1.1-11/1 pályázat benyújtásához  
Előterjesztő: Mihelik Magdolna polgármester

### **I. napirendi pont**

**Tájékoztató az Önkormányzat gazdálkodásának 2011. háromnegyedéves helyzetéről**

#### **Horváth Péterné:**

A hivatali szervezetfejlesztés működési és fejlesztési jellegű is volt? Lakásértékesítés bevétele miért csak 252 ezer forint?

#### **Csomor Ildikó:**

A szervezetfejlesztés szoftvervásárlást és az apparátus személyi állományát érintően képzéseket is tartalmazott, így a támogatás is kétféle. A lakásértékesítés már csak a évekkal ezelőtti értékesített lakásállományunk utolsó törlesztő-részletei, leginkább hátralékok behajtásából áll ez a kis összeg is.

#### **Balázs István:**

Megfelelő, hogy a támogatások és pénzeszközátadások között szerepel egy kitüntetés? A művelődési központ 117 %-on teljesült dologi kiadásainak mi az indoka? A Kernstok Károly Általános Iskolánál magas a személyi



jellegű kifizetések aránya. A Képviselő-testület a rendelet megalkotásakor nem biztosította az intézményvezető által a helyettesítésre, túlórákra kért összeget. A teljesítésből viszont arra tudok gondolni, hogy ezt mégsem tartotta az intézmény vezetője szem előtt. Az útkezelés, karbantartás előirányzatának teljesítése nagyon magas.

#### Csomor Ildikó:

A Vöröskereszt kitüntetésénél helyes a pénzeszközátadásként való megjelenítése, mivel ne egy személyhez kötött személyi jellegű kiadásként nem lehet elszámolni. A művelődési központ dologi kiadásainak finanszírozásához az októberi ülésén elfogadott a Képviselő-testület pótelőirányzatot, ezen a kimutatáson azonban még ez nem látszik, mivel a háromnegyedéves előirányzatokat tartalmazza. Az útkezelés előirányzata a 2010. decemberi síkosság-mentesítés miatt ilyen magas, egy 4 millió összegű havi számla került kifizetésre.

#### Szlávik József:

A túlóra azért került minden évben betervezésre, mert a pedagógus nem többet akar dolgozni, de 22 helyett 24 és 26 órát dolgozik, amit anyagilag ellentételezni kell.

#### Mihelik Magdolna:

Az új intézményvezető megszüntette az órabontásokat, szakköröket, amelyek nem szükségesek, nem volt rá megfelelő indok.

#### Fleith Péterné:

A mentőállomás második autójáról mit lehet tudni?

#### Mihelik Magdolna:

Levelet írtam a második mentőautó ügyében. Az elhelyezését zárt helyen kell megoldani, mert az időjárás miatt a berendezéseket nem mindig lehet benne tárolni. Ha ezt nem biztosítjuk nem lesz itt mentőállomás sem.

Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága a határozati javaslatot 5 igen szavazattal, egyhangúan elfogadásra javasolja.

#### **Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága 68/2011. (XI.29.) határozata az önkormányzat gazdálkodásának 2011. I-III. negyedévi helyzetéről**

Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottsága elfogadásra javasolja az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény 79.§ (1) bekezdése alapján az önkormányzat gazdálkodásának 2011. I-III. negyedévi helyzetéről szóló tájékoztatót.

Felelős: Mihelik Magdolna polgármester  
Határidő: azonnal

#### 2. napirendi pont

**Az Önkormányzat 2012. évi költségvetési koncepciójának meghatározása**

#### Szlávik József:

A Szabolcsi Bence Zeneiskola lábatlani tagintézményéhez mindenképpen hozzá kell, hogy Lábatlan járuljon, a rá eső összeget ki kell fizetnie. Az építményadó milyen építmények után kell megfizetni, ha valaki lebontja azt hogy kell számításba venni?

#### Tóth Józsefné:

Az adót a január 1-én használatbavételi engedéllyel rendelkező építmény után kell megfizetni. Ha az első félévben lebontja és az építéshatóságnál bejelenti ennek tényét, akkor a második féléves adó eltörölhető.

#### Horváth Péterné:

A talajterhelési díj évről-évre alacsonyabb. Mi ennek az oka?



**Tóth Józsefné:**

A lakók, akik eddig nem voltak még rákötve, egyre többen rákötnek a szennyvízcsatornára és akkor már mentesülnek a talajterhelési díjfizetési kötelezettség alól.

**Fleith Péterné:**

A szociális támogatásokra nagyobb összeget kell várhatóan elkülönítenünk, mivel egyre több a rászoruló. Egyre szélesebb rétegeket érint.

**Csicsatka Lászlóné:**

Már az idei évben is átrendeződtek az arányok.

**Szlávik József:**

A családsegítő szolgálat új épülete mikor készül el?

**Mihelik Magdolna:**

Már elkészült, a műszaki átadás is megvolt.

**Csicsatka Lászlóné:**

A közterület-felügyelet részére informatikai háttérrel is kell biztosítani.

**Tóth Józsefné:**

A helyi adókkal kapcsolatban szeretném elmondani, hogy az adók emelését a központi elvárások is sugallják. Az ÁSZ ellenőrzés is észrevételt tett például a kommunális adó alacsony voltára. A központi finanszírozásból csak a kötelezően ellátandó feladatokat kívánják finanszírozni. Az építményadó koncepcióban szereplő módosításával bővül az adóalanyok köre. A rendeletben mentességeket lehet megfogalmazni, amire a Testület nem kíván adót kivetni. Nem az a cél, hogy az építményadó bővítésével az östermelőket sújtsuk.

**Balázs István:**

Az önként vállalt feladatokat nem fogjuk tudni finanszírozni, felhalmozási kiadásaink alacsony szintre fognak visszaesni. A működésben nem látjuk még a mai napig sem az OEP finanszírozást. Nemcsak Lábatlan, hanem Bajót is lízesse meg a Zenciskola működési kiadásainak rá eső részét. A bevételeink drasztikusan csökkennek, új forrásra nem tudunk szert tenni. Ha a feladatellátásunk továbbra is ezen a szinten akarjuk tartani elengedhetetlen az adóemelés. A pénzügyi bizottság – legalábbis amíg az önkormányzati törvényt el nem fogadja a Parlament – nem adnak újabb működési hitelt. Legalább a pénzügyi bizottságnak látnia kell, hogy önkormányzatunk melyen nehéz anyagi helyzetben van.

Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága a határozati javaslat 1. a., 1.c., 1.d., 1.f., 1.g., 1.h. és 2. pontját 5 igen szavazattal, továbbá az 1.b., 1.e. pontját 4 igen, 1 tartózkodással elfogadásra javasolja.

**Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága 69/2011. (XI.29.) határozata az önkormányzat 2012. évi költségvetési koncepciójának meghatározásáról**

1. Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottsága elfogadásra javasolja az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény 70. §-a alapján elfogadja Nyergesújfalu Város Önkormányzatának 2012. évi költségvetési koncepcióját az alábbiak szerint:
  - a. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy kössön megállapodást Lábatlan Város Önkormányzatával és Bajót Község Önkormányzatával a Szabolcsi Bence Alapfokú Művészetoktatási Intézmény lábatlani telephelyének fenntartása mellett a művészeti oktatáshoz való pénzügyi hozzájárulásra.
  - b. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy készítse elő az önkormányzati tulajdonú lakások és helyiségek bérletéről, valamint elidegenítéséről szóló 18/2011. (XI.3.) önkormányzati rendelet módosítását 10%-os lakbéremelésre vonatkozó javaslattal.



- c. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy készítse elő az ebrendészeti hozzájárulás kivetéséről szóló rendelettervezetet.
  - d. A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy készítse elő a helyi adókról szóló 19/2010. (XII.21.) önkormányzati rendelet módosítását oly módon, hogy a kommunális adó mértékét 7 000.- forint/év/adótárgy összegben határozza meg, azzal, hogy a 75 év feletti adózók részére 50%-os adókedvezményt biztosít. Az építményadó mértékét a vállalkozás célját szolgáló építmények után 900 forint/m<sup>2</sup>-ben határozza meg. A nem lakás céljára szolgáló épület, épületrész után az építményadó mértékét 200.- forint/m<sup>2</sup>-ben határozza meg, úgy, hogy 25 m<sup>2</sup> alapterületig mentességet biztosít. Az ideiglenes jelleggel végzett iparüzési tevékenység esetén az adó mértékét naptári naponként 3.000.- forintban határozza meg.
  - e. A Képviselő-testület a Polgármesteri Hivatal felsőfokú végzettségű köztisztviselői részére 10%-os illetménykiegészítést biztosít. Felkéri a jegyzőt, hogy az erre vonatkozó rendelettervezetet készítse elő a Képviselő-testület 2011. decemberi ülésére.
  - f. A Képviselő-testület megemeli a Polgármesteri Hivatal engedélyezett létszámkeretét 2 fővel (teljes állás).
  - g. A Képviselő-testület a 2012. évi felújítások pénzügyi fedezetét 10 000 ezer forintban határozza meg.
  - h. A Képviselő-testület a 2012. évi fejlesztési kiadások tekintetében az alábbi feladatokat vegye figyelembe:
    - Sportház kialakítása.
    - Tervezési feladatok önkormányzati épület-felújításokhoz és útépitésekhez.
    - Megvalósított pályázati feladatok lezárása, illetve a projekt elszámolása.
    - 2012-re áthúzódó, folyamatban lévő projektek megvalósítása.
    - Temető területén megvalósítandó fejlesztések: parcellák nyitása, úthálózat kialakítása, kerítésépítés folytatása.
    - Út- és járda felújítások.
    - Hulladékgyűjtési feladatok felülvizsgálata, hulladéklerakó rekultiváció előkészítése.
    - Új kistehergépjármű beszerzése.
    - Belterületi vízrendezéssel érintett utcák felújításának ütemezése.
    - Polgármesteri Hivatal informatikai rendszerének korszerűsítése.
    - Játszóterek kialakításának ütemezése.
    - 51 új telek közművesítésének ütemezett megvalósítása.
2. A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy az 1. pontban szereplő döntéseknek megfelelően készítse elő a 2012. évi önkormányzati költségvetési rendelet tervezetét, és azt a polgármester terjessze be a Képviselő-testület elé.

Felelős: Mihelik Magdolna polgármester

Határidő: 1. a), f), g) és h) pont és a 2. pont: 2012. február 15.

1. b), c), d) és e) pont: 2011. december 31.

### 3. napirendi pont

#### **Fedezet biztosítása a TIOP-1.1.1-11/1 pályázat benyújtásához**

##### Nagy Sándor:

Ezt a pályázatot már tárgyalta a Képviselő-testület. A mostani előterjesztés arra vonatkozik, hogy a pályázatírást nem lehet elszámoltatni a pályázatban, tehát ehhez önkormányzati forrást kell biztosítani. A pályázati ablak várhatóan december 16-án nyílik meg.

##### Csiesatka Lászlóné:

A pályázat előző tárgyalásakor, még azt az információt kaptuk, hogy nem kell saját forrást hozzátenni.

Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága a határozati javaslatot 4 igen és 1 tartózkodással elfogadásra javasolja.

Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága 70/2011. (XI.29.) határozata az „Intézményi informatikai infrastruktúrafejlesztés a közoktatásban” - TIOP-1.1.1-11/1 – pályázat pályázatírási költségéhez fedezet biztosításáról

 5

1. Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testülete a TIOP-1.1.1-11/1 számú pályázat pályázatirási költségeihez a 2012. évi költségvetésben 1.200.000 Ft + ÁFA összeg fedezetét biztosítja.
2. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a jegyző útján gondoskodjon az 1. pontban szereplő összeg fedezetének tervezéséről a 2012. évi önkormányzati költségvetés összeállítása során.

Felelős: Mihelík Magdolna polgármester

Határidő: azonnal, a fedezet tervezésére: 2012. január 31.

Más felszólaló és napirendi pont nem lévén Szlávik József a Pénzügyi Bizottság ülését 16.30 órakor bezárta.

K.m.f.



Szlávik József  
elnöke

